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E V A L U A R E A  
ACTIVITĂŢII  INSPECTORATULUI DE JANDARMI JUDEŢEAN  

 BIHOR ÎN ANUL 2023 

 

 

1. INTRODUCERE 

 

Activitatea desfăşurată de către Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Bihor în anul 

2023, a avut ca obiectiv prioritar îndeplinirea cu profesionalism a principalelor misiuni 

ale instituţiei noastre: asigurarea ordinii şi siguranţei publice, participarea, în sistem 

integrat cu poliţia, la menţinerea acesteia, asigurarea pazei și protecţiei instituţionale la 

obiectivele din competenţă și a transporturilor speciale, de bunuri şi valori şi 

corespondenţă clasificată. 

Activităţile desfăşurate au avut la bază direcţiile de acţiune şi obiectivele stabilite 

prin: 

 Planul de acțiuni al Jandarmeriei Române pe anul 2023; 

 Planul de acţiuni al Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Bihor pe anul 2023, 

documente de planificare elaborate în baza Programului de Guvernare 2021 – 2024. 

 

2. MANAGEMENTUL RESURSELOR 

 

2.1 STRUCTURAL – UMANE 

           

La începutul anului 2023, procentul de încadrare al unităţii cu personal a fost de 

86,08%. 

 

2.1.1 RECRUTARE, ÎNCADRARE ȘI PROMOVARE PERSONAL 

 

În cursul acestui an, unitatea noastră a recrutat 36 de candidați. În prezent este 

în curs de desfășurare activitatea de întocmire a fișelor medicale pentru candidații 

recrutați pentru școlile militare de subofițeri ale Jandarmeriei Române, sesiunea 

noiembrie 2023 – ianuarie 2024, fiind declarați ”reușit”, provizoriu, 17 candidați, din 

care 3 la Drăgășani și 14 la Fălticeni. 

Tot în cursul anului trecut, au fost recrutați pentru Academia de Poliție 

”Alexandru Ioan Cuza” din București, de 3 candidați. 

 

 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  

JANDARMERIA ROMÂNĂ 

INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEŢEAN 

”General de brigadă Anton Berlescu” Bihor                       
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În anul 2023 au fost aprobate și deblocate pentru ocuparea prin concurs un număr 

de 6 posturi conducere din cadrul unității, din care au fost ocupate un număr de 4 posturi. 

La două concursuri nu s-a înscris nici un candidat.  

În cursul lunii Iulie 2022, au fost demarate procedurile de concurs pentru 

ocuparea unui număr de 4 posturi de execuție vacante în statul de organizare al unității, 

din care două de ofițeri și două de subofițeri. Concursurile s-au desfășurat, centralizat, 

sub coordonarea unor comisii centrale de concurs, în data de 08.10.2022, în luna Mai 

2023, fiind încadrate 2 posturi de ofițeri și unul de subofițer. 

 

2.1.2 DINAMICA PERSONALULUI 

 

În anul care s-a încheiat, au trecut în rezervă, cu acordarea dreptului la pensie de 

serviciu, un număr de 24 de cadre militare, din care un ofițer și 23 de subofițeri. 

 

Tot în anul trecut, 21 de subofițeri au fost mutați în cadrul unității din alte unități 

ale Jandarmeriei Române, 1 subofițer a fost mutat din cadrul unității noastre la alte 

structuri din cadrul M.A.I., 1 ofițer a fost mutat într-o altă unitate a Jandarmeriei 

Române, iar 2 ofițeri au fost repartizați la absolvirea instituțiilor militare de învățământ 

ale M.A.I..  

  
2.1.3 FORMARE PROFESIONALĂ 

În anul 2023 activitățile de formare profesională s-au desfășurat în condiții 

normale, iar activitățile planificate au fost executate ținând cont de evoluția situației 

operative, a misiunilor repartizate unității, precum și de starea de sănătate a 

personalului. 

 

În perioada de referinţă s-au desfăşurat activităţi de evaluare a personalului 

din inspectorat la pregătirea de specialitate, tragere şi educaţie fizică fiind obţinute 

rezultate bune, foarte bune și excepționale. 

 

Formarea profesională continuă în context formal s-a desfășurat cu 

participarea a 26 de cadre la cursurile de pregătire, cu prezență fizică, organizate de 

instituții din cadrul Ministerului Afacerilor Interne. De asemenea, din cadrul unității 

noastre, un număr de două cadre au fost instruite prin intermediul platformelor online 

(webinarii), activități organizate de instituții de profil din cadrul MAI.  

 

Din cadrul  Inspectoratului de Jandarmi Județean Bihor, în cursul anului 2023, 

un număr de 15 cadre militare au participat și obținut rezultate semnificative (locul 

I/II/III/V, campion național/european)  la diverse competiții, campionate și 

concursuri, precum: ”Campionatul Național al M.A.I.(JUDO) ”, ”Cupa 

României(JUDO) ”, ” Santa Wushu”, ” TIR în cadrul Centrului Cultural al M.A.I.”, ” 

Cupa cei M.A.I. puternici - Moftin”, ” STRONGMAN - Satu Mare”, ”INVICTUS - 

ștafeta veteranilor”, participând atât individual, cât și în echipe. 
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3. FINANCIAR 

 

Structura de specialitate asigură din punct de vedere financiar îndeplinirea 

misiunilor şi atribuțiunilor încredinţate prin lege, finanţarea cheltuielilor de întreţinere şi 

funcţionare a unităţii, precum şi asigurarea drepturilor băneşti cuvenite personalului.  

În perioada analizată unitatea a gestionat şi folosit fonduri alocate de la bugetul 

de statului după cum urmează: 

La Titlul I ,,Cheltuieli de personal” a fost aprobată o prevedere bugetară anuală 

în sumă de 40.827.420 lei, fiind efectuate plăți in sumă de 40.827.119 lei, care au asigurat 

plata  salariilor şi a  celorlalte drepturi de natură salarială cuvenite personalului unităţii. 

La Titlul II ,,Bunuri şi servicii” a fost aprobată  o prevedere bugetară anuală în 

sumă de 1.744.540 lei, fiind efectuate plăți în sumă de 1.650.980 lei, care au asigurata 

plata cu prioritate a cheltuielilor  cu utilităţi, carburanţi, lubrifianţi şi celelalte cheltuieli 

pentru buna funcţionare a instituţiei. 

La Titlul XV,, Active nefinanciare “ a fost aprobată o prevedere bugetară în sumă 

de 150.260 lei, fiind efectuate plăți în valoare de 150.253,22 lei. 

La Cap. 680600 Titlul IX ,,Asistenţă socială” a fost aprobată o prevedere 

bugetară în sumă de 201.500 lei, fiind efectuate plăți în valoare de 201.499 lei, care au 

asigurat  plata indemnizaţiei de creşterea copilului şi stimulent de inserţie. 

 

La Cap.685050 Titlul IX ,,Asistenţă socială” a fost aprobată o prevedere 

bugetară în sumă de 25.800, fiind efectuate plăți în valoare de 25.800 lei,  

Creditele bugetare repartizate au fost utilizate în proporție de 99,78%, în limita 

creditelor anuale aprobate, cu încadrarea în prevederile bugetare la nivelul fiecărui 

articol, aliniat şi subaliniat al clasificaţiei bugetare. 

 

4. LOGISTICA 

 

Serviciul Logistic face parte integrantă din structura Inspectoratului de Jandarmi 

Județean Bihor și cuprinde, la rândul său, 5 compartimente de specialitate. Pe parcursul 

anului 2023, Serviciul Logistic a prezentat o încadrare a resursei umane de aproximativ 

80%.  

Inventarierea generală a patrimoniului unităţii a fost organizată şi executată în 

luna noiembrie. În urma executării inventarierii au fost depistate numeroase bunuri, 

materiale și obiecte de inventar care au fost propuse spre casare. 

 

Gradul de înzestrare cu autovehicule este de 33,11%, fiind cu un procent de 

14,82% mai mic față de 2022. 

 

Autovehiculele din dotarea unității alocate la drepturi : 

a) 50% cu vechime sub 5 ani ; 

b) 35% cu vechime între 5 ani și 10 ani ; 

c) 15% cu o vechime peste 10 ani. 
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 La nivelul compartimentului A.P.I. – P.M. s-au desfășurat și alte 

activități, după cum urmează: 

1. au fost realizate: expertiza tehnică, audit energetic, încadrarea în clasa de risc 

seismic și studiul geotehnic în valoare de 68.999,94 lei. 

2. achiziționarea de bunuri materiale, obiecte de inventar și prestarea de servicii 

la o valoare totală de 124.460,11 lei. 

 

În anul 2023, la compartimentul Intendență s-au achiziţionat bunuri materiale în  

valoare totală de 57.258,02 lei. 

 

5. COMUNICAȚII ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI 

 

În cursul anului 2023, centrul de comunicații mobil a furnizat factorului 

decizional  servicii de comunicații voce - date, sesiuni de videoconferință și streaming 

live necesare conducerii acțiunilor pentru îndeplinirea unui număr de 52 misiuni, de 

asigurare a ordinii publice. 

În domeniul TIC s-a reușit înlocuirea a peste 100 de echipamente vechi, care 

aveau un grad de uzură fizic și moral avansat, realizându-se de asemenea și declasarea 

și casarea a 292 de bunuri materiale aferente Serviciului Comunicații și Tehnologia 

Informației. 

În anul 2023 pentru dezvoltare și dotare cu tehnică din resortul Comunicații și 

Tehnologia Informații, au fost alocate fonduri în valoare de peste 90 mii lei, reprezentate 

de achiziții directe la Titlul II și obiective de investiții la Titlul XV, astfel la nivelul I.J.J. 

Bihor au fost accesate 2 obiective de investiții aprobate prin Programul de investiții 

pentru anul 2023 al M.A.I. pentru Jandarmeria Română 

Începând cu anul 2023, ofițerul specialist Tehnologia Informației din cadrul 

Serviciului Comunicații și Tehnologia Informației a fost desemnat Responsabil cu 

gestionarea Fondurilor Europene Nerambursabile la nivelul unității, astfel în 

perioada mai – septembrie 2023 două cadre militare din cadrul Serviciului Comunicații 

și Tehnologia Informației au participat la o serie de întâlniri realizate în contextul lansării 

Programului de cooperare transfrontalieră Interreg VI-A România-Ungaria 2021-2027, 

de către specialiști ai Direcției Fonduri Externe Nerambursabile din cadrul Ministerului 

Afacerilor Interne iar în acest sens în luna septembrie a fost depusă cu succes cererea de 

finanțare a proiectului soft Closer to nature  - ”Improving cross-border capacity for 

conservation and protection of nature, biodiversity, green and blue infrastructure in 

the Bihor – Hajdú-Bihar Euroregion, cu un buget de peste 900.000 EURO. 

 

6. REALIZĂRI ÎN DOMENIILE DE COMPETENȚĂ 

 

6.1 ORDINE ȘI SIGURANȚĂ PUBLICĂ 

 

Activitatea coordonată de către Serviciul O.S.P. și desfăşurată de către structurile 

de ordine publică s-a materializat în executarea unui număr de 6.530 misiuni specifice, 

cu un efectiv de 18.976 jandarmi, cu o creștere de 4,71 %, față de anul 2022.   
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În domeniul penal: numărul faptelor constatate independent a crescut cu  156,92 

% faţă de anul 2022, iar al infracțiunilor constatate în cooperare cu poliția a crescut cu  

1,25 % faţă de anul 2022.  

 

Astfel, jandarmii au întocmit acte procedurale pentru constatarea a 168 fapte de 

natură penală, cu 177 autori, iar pe timpul misiunilor în sistem integrat, împreună cu 

I.P.J. Bihor, au fost constatate 242 fapte de natură penală cu 260  autori. 

 

În domeniul contravențional: numărul sancţiunilor aplicate arată o scădere cu 

19,60 %, în schimb valoarea amenzilor  arată o creștere semificativă cu  38,35% faţă de 

anul 2022 

Jandarmii au constatat 1.333 fapte contravenţionale, fiind aplicate 224  

avertismente scrise şi 1.109 amenzi, în valoare totală de  1.144.616 lei.  

• au fost ridicate bunuri în vederea confiscării în valoare totală de 170.775 lei 

comparativ cu anul 2022 când s-au ridicat în bunuri în valoare de  17.005 lei;  

• au fost conduse la sediul poliției un număr de 329 persoane;  

• au fost efectuate un număr de 38 activități de intervenție preventivă, din 

care 9 au fost executate independent şi 29 în cooperare cu I.P.J. Bihor și alte structuri 

partenere din cadrul M.A.I. cu competențe în acest sens. 

 

6.1.1 Asigurarea ordinii publice 

 În perioada de referință, pe timpul desfășurării adunărilor cu public numeros, 

efectivele inspectoratului au executat 524 misiuni de asigurare a ordinii publice cu o 

creștere de 2,09 %, față de anul 2022, după cum urmează:  

 47 pe timpul manifestărilor de protest;  

 306 pe timpul manifestărilor cultural-artistice, religioase, comemorative;          

 138 pe timpul manifestărilor sportive;  

 8 pe timpul vizitelor oficiale;  

 23 pe timpul desfășurării examenelor de Evaluare Națională/ Bacalaureat; 

 2 alte acțiuni; 

 

6.1.2 Acțiuni de intervenție: 84, cu un efectiv de 350 jandarmi, la diferite 

solicitări ale cetățenilor. 

 

6.1.3 Misiuni de menținere a ordinii publice 

         Au fost executate 5.408 misiuni, faţă de 5. 227 misiuni în anul 2022, cu o creștere 

de 3,34% față de anul 2022, fiind constituite 8.715 dispozitive / patrule de ordine 

publică, după cum urmează: 

      a) conform Legii 550 / 2004  privind organizarea și funcționarea Jandarmeriei 

Române au fost executate 1.463 misiuni, astfel: 

 318  în stațiuni montane şi pe traseele turistice adiacente din: Stâna de Vale, Padiş 

și satul de vacanță Vârtop.. 

 739 în zona unor instituții de învățământ preuniversitar;  

 228 echipaje de intervenţie antiteroristă;  

 178 acțiuni punctuale. 
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      b) conform O.M.A.I. nr. 60 / 2010 privind organizarea activităților de menținere a 

ordinii şi siguranței publice: au fost executate 3.945 misiuni de patrulare, cu o scădere 

de 3,34 % față de anul 2022 astfel: 

 366 misiuni fiind constituite un număr de 731 patrule de jandarmerie în 

mediul urban; 

 1352 misiuni de menţinere în sistem integrat în mediul urban fiind 

constituite un număr de 2.593 patrule mixte cu poliția; 

 2227 misiuni de menţinere în sistem integrat în mediul rural fiind 

constituite un număr de 3.422 patrule mixte intercomunale cu poliţia. 

 

6.1.4 Acțiuni în cooperare pentru efectuarea unor acte procedurale 

Au fost organizate un număr de 43 acțiuni speciale cu un efectiv de 358 jandarmi 

cu o creștere de 79,16% față de anul anterior, după cum urmează:  

 25 acțiuni speciale cu un efectiv de 225 jandarmi cu Brigada de Combatere 

a Criminalităţii Organizate Oradea. 

 2 acțiuni speciale cu un efectiv de 16 jandarmi cu D.G.A.- Serviciul 

Județean Anticorupție Bihor.   

 16 acțiuni speciale cu un efectiv de 117 jandarmi cu Parchetele competente.   

 

6.1.5 Punerea în aplicare a mandatelor de aducere:  

 63 de misiuni cu un efectiv de 153 jandarmi cu o scădere de 20,25 % față 

de anul anterior. Pentru punerea în aplicare a mandatelor de aducere s-au parcurs 16.266 

moto/kilometri.  

  

6.1.6 Acțiuni executate în cooperare/colaborare cu alte instituții:  
 

Au fost executate 408 acțiuni, cu un efectiv de 1290 jandarmi, cu o creștere de 

18,26% față de anul 2022, astfel:  

 120 cu Poliţia, cu un efectiv de 577 jandarmi; 

 174 cu alte structuri ale M.A.I. (I.T.P.F. Oradea), cu un efectiv de 411 

jandarmi; 

 8 cu executorii judecătorești, cu un efectiv de 49 jandarmi; 

 32 cu organele administrației publice locale, cu un efectiv de 91 jandarmi; 

 37 cu organele silvice, cu un efectiv de 77 jandarmi; 

 31 cu organele piscicole, cu un efectiv de 63 jandarmi; 

 1 cu Garda de Financiară, cu un efectiv de 4 jandarmi; 

 3 cu I.T.M. Bihor, cu un efectiv de 12 jandarmi; 

 2 cu Administrația Națională a Penitenciarelor, cu un efectiv de 6 jandarmi. 
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7. PAZĂ ȘI PROTECȚIE INSTITUȚIONALĂ 

 

7.1  PRINCIPALELE OBIECTIVE ALE ANULUI 2023 

 

În  prezent, I.J.J. Bihor asigură protecţia instituţională, protecţia persoanelor care 

îşi desfăşoară activitatea în aceste instituţii, ordinea şi siguranţa publică în zona de 

dispunere a 30 obiective după cum urmează: 

 16 instanţe judecătoreşti şi parchete: 8 instanţe şi parchete în mun. Oradea 

şi 8 în localităţile Salonta, Beiuş, Aleşd şi Marghita. 

• s-au asigurat măsuri de ordine interioară la 24 săli de judecată din cadrul 

instanţelor judecătoreşti, cu un efectiv zilnic de 10 subofiţeri; 

 1 unitate financiar-bancară: Agenţia Bihor a B.N.R. 

 2 obiective aparţinând M.A.I.: sediul Serviciului Judeţean al Arhivelor 

Naţionale Bihor şi Instituţia Prefectului a judeţului Bihor. 

 2  obiectiv aparţinând I.G.J.R.: reşedinţa I.J.J. Bihor și Cămin de garnizoana 

Vila 1 Mai. 

 1 obiectiv aparţinând S.T.S. – respectiv Direcția Judeţeană de 

Telecomunicaţii Speciale Bihor. 

 1 obiectiv aparţinând Curţii de Conturi a României: Camera de Conturi 

Bihor. 

 5 trezorerii: Trezoreria Oradea, Trezoreria Beiuş, Trezoreria Salonta, 

Trezoreria Marghita, Trezoreria Aleşd. 

Unitatea asigură paza prin intervenție la:  

 1 obiectiv aparținând Autorității Naționale pentru Administrare şi 

Reglementare în Comunicaţii (ANCOM): Stația de Monitorizare Fixă Cordău. 

 1 obiectiv CONPET S.A. – Rampa de Încărcare Țiței Marghita. 

 

I.J.J.Bihor are încheiate contracte pentru executarea pazei si protectiei 

transporturilor speciale cu 15 societăţi comerciale.  

 

 

7.2 TRANSPORTURI SPECIALE, DE BUNURI ȘI VALORI ȘI 

CORESPONDENȚĂ CLASIFICATĂ 
 

Structurile unității au asigurat pază și protecţia fizică a 700 transporturi, din 

care:  

I.   170 transporturi speciale 

➢ 97 transporturi de armament și muniții, 

➢ 73 transporturi de materii și substanțe explozive, 

➢ Pentru executarea misiunilor au fost angrenate 462 de efective și 112 de 

autovehicule din dotarea unității care au parcurs un număr de 49.142 km. 

II. 186 transporturi de bunuri şi valori, în beneficiul Trezoreriei, cu titlu 

gratuit, folosindu-se 370 de efective;  

III. 344 transporturi de corespondenţă clasificată, folosindu-se 794 efective. 
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8. COOPERAREA INTERINSTITUȚIONALĂ  

 

La nivelul judeţului Bihor, activitățile s-au desfăşurat atât în baza Planurilor 

de cooperare întocmite la nivelul eșaloanelor superioare, cât și în baza planurilor 

întocmite la nivel județean. 

Pe această linie doresc să menţionez cooperarea foarte bună pe care o avem cu 

Instituţia Prefectului judeţului Bihor, Consiliul Județean Bihor, cu celelalte instituţii ale 

administraţiei publice locale din judeţ, cu I.P.J. Bihor, Inspectoratul pentru Situaţii de 

Urgenţă „Crişana” Bihor, I.T.P.F. Oradea, D.J.I. Cluj-Napoca, Serviciul D.G.A. 

Oradea, O.J.T.S. Bihor, Şcoala de Pregătire a Agenţilor Poliţiei de Frontieră „Avram 

Iancu” Oradea, Garda Forestieră Oradea, Direcţia Silvică Oradea, A.J.V.P.S. Bihor, 

Garnizoana Oradea și nu în ultimul rând Gruparea de Jandarmi Mobilă ,,Ștefan Cicio-

Pop” Cluj – Napoca. 

 

 

9. COMUNICAREA PUBLICĂ 

 

Comunicarea cu reprezentanții mass-media, atât cu cei din presa scrisă cât și din 

audio-vizual, s-a desfășurat în parametri optimi, în vederea gestionării corecte a imaginii 

instituției. Pe parcursul anului 2023 un număr de 20 de jurnaliști au fost acreditați de 

către instituția noastră. 

 În anul 2023, au fost elaborate un număr de 173 buletine informative, iar 

articolele apărute în mass-media locală şi centrală au fost prezentate în mod obiectiv, 

fiind polarizate pozitiv. 

 

Analiza activității desfășurate în mediul online, respectiv a paginii de 

Facebook – “Jandarmeria Bihor”, ce constituie o posibilitate reală de promovare 

a imaginii instituționale 

 

Pagina de Facebook administrată de instituție constituie un mijloc tot mai vizibil 

și nealterat de informare pentru public, dând posibilitatea transmiterii în timp real de 

imagini și video din timpul misiunilor. Astfel, pe pagina de Facebook „Jandarmeria 

Bihor” au fost publicate 194 de articole având un impact mediatic major prin 

actualizarea în permanență a paginii cu informații proaspete și calitative.  

Activitatea mediatizată în cursul anului analizat s-a materializat în creșterea 

numărului de utilizatori la peste 17.600, crescând cu 8,6% de la 16.600 (creștere 

substanțială față de anul 2021, cu 27,15%.  

 

Activități social-comunitare și civice desfășurate în anul 2023  

care au adus un capital pozitiv de imagine prin mediatizarea lor  

 

Pe parcursul anului 2023 activitatea de Informare, Relații Publice și cu Publicul 

a fost intensă, Jandarmeria Bihor fiind prezentă la aproape toate evenimentele publice 
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organizate la nivel local. Astfel, în perioada de referință au fost mediatizate o serie de 

activități desfășurate de către jandarmii bihoreni, care au vizat implicarea în societate, 

dar și consolidarea imaginii și creșterea gradului de încredere a cetățenilor în instituție: 

 

1. Activități desfășurate din respect pentru natură:  

- campanii de ecologizare – „Let’s Do It, România” activitate de ecologizare 

desfășurată în zona Gării din Oradea, la care au luat parte jandarmi bihoreni;  

- campanii de igienizare a zonelor montane greu accesibile – „Munții nu sunt 

de gunoaie, hai să le redăm culoarea!” cu participarea jandarmilor montani în colaborare 

cu reprezentanții Administrației Parcul Natural Apuseni; 

- campanie de împădurire – „Plantăm speranță”, desfășurată în zona localității 

Nojorid, lângă satul Leș, activitate la care jandarmi bihoreni și voluntarii au plantat 

aproximativ 20.000 de stejari. 

 

2. Implicarea în dezvoltarea noilor generații:  

- activități preventiv-educative desfășurate în școli și grădinițe, locuri de joacă 

pentru copii și parcuri; 

- ateliere pentru copii – Cu ocazia Zilei Internaționale a Copilului au fost 

organizate ateliere în Cetatea Oradea, Orășelul Copiilor și Parcul Barcăului din 

municipiul Oradea, dar și în localitatea Valea lui Mihai. „Noaptea Cercetătorilor 

Europeni”; 

- Ziua Porților Deschise pentru Copii – cu ocazia Zilei Jandarmeriei Române, 

la care au participat peste 800 de copii. A fost organizat un eveniment similar și cu ocazia 

programului Școala Altfel, desfășurat în luna octombrie, la care au fost parte aproximativ 

400 de copii; 

- participarea la 3 târguri de orientare în carieră dedicate tinerilor interesați de 

o carieră militară, organizate în municipiul Oradea; 

- promovarea carierei militare în 8 licee din municipiul Oradea și din județ, 

prezentări la care au fost prezenți aproximativ 900 de elevi din clase terminale. 

 

3. Participarea la competiții sportive interne și internaționale și evenimente 

cultural-artistice: 

Au fost mediatizate activitățile de pregătire și activitățile sportive și cultural-

artistice desfășurate de către jandarmii bihoreni:  

- Campionatul Național de Judo al M.A.I.: Slt.Stoica Andrei – Locul III, Plt. 

Bodea Răzvan = Locul I și Sg.maj. Mudura Darius – Locul II; 

- Cupa României la JUDO – categoria 90 de kg: Plt. Bodea Răzvan – Locul 

III;  

- SANTA WUSHU: Plt. Breb Sergiu – dublu campion național în anul 2023 

și campion european în 2023; 
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- Campionatul de TIR al M.A.I: Plt.maj. Carțiș Ciprian – Locul I; 

- Competiția „Cei Mai Puternici”: Plt.maj. Carțiș Ciprian – Locul I; 

- Competiția Strong Man – Satu-Mare: Plt.adj. Plaian Cristian – Locul I 

(individual), Plt.adj. Podilă Alexandru – Locul I (individual), Sg.maj. Herghelegiu 

Teofil alături de Sg.maj. Buz Cătălin – Locul V (echipe); 

- Ștafeta Veteranilor „Invictus”- competiție de alergare organizată în cinstea 

militarilor răniți în teatre de operații; 

- Competiția tactica „BLUE WARRIOS”, organizată de IJJ Argeș; 

- competiții de fotbal – Cupa Lotus, Turneul de fotbal desfășurat între 

structurile M.A.I. din județ, Cupa „Jandarmeriei Bihor”, Cupa „Aradul”, competiția 

internațională de fotbal “Campionatul WPIST Olanda”;  

- Cupa “Toamna Orădeană”organizată de către Penitenciarul Oradea, In 

Memoriam Marius Marian; 

- Concurs de șah; 

- Concurs de tenis de masă „Cupa Mărțișorul”; 

- Festivalul artiștilor amatori din M.A.I: Slt. Chira Alex Teofil – Locul II. 

4. Activități caritabile și umanitare:  

- activități pentru donare de sânge: la nivelul inspectoratului au fost organizate 

patru campanii de donare de sânge; 

- competiții sportive în scop caritabil: Jandarmii bihoreni s-au implicat în 

competiții de alergare organizate în scopul strângerii de fonduri pentru copii cu autism – 

„Alergăm împreună la fapte bune pentru autism”; 

- Orașul Faptelor Bune – Radio Zu - donarea sumei de 8.360 lei din 

contribuția benevolă a cadrelor unității, pentru cazul unei fetițe în vârstă de 5 luni, 

necesară pentru a efectua operații chirugicale de reconstrucție a corpului.  

 

10. CONCLUZII 

 

În anul 2023 am avut o activitate susţinută pentru asigurarea ordinii şi liniştii 

publice, dezvoltând capacităţi ca negociatori şi monitori de securitate care a dezvoltat 

dialogul cu toate categoriile sociale implicate în adunările publice și competițiile 

sportive. 

 

Comanda unităţii a acţionat permanent pentru cunoaşterea, însuşirea şi 

implementarea în rândul întregului personal a prevederilor legilor, ordinelor şi 

instrucţiunilor eşaloanelor superioare, pentru executarea misiunilor specifice cu 

respectarea strictă a cadrului legal. 

 

Activităţile de control, îndrumare şi sprijin executate în structurile subordonate 

au vizat cunoaşterea concretă a condiţiilor de îndeplinire a misiunilor, identificarea 

greutăţilor şi neajunsurilor cu care se confruntă personalul unităţii şi acordarea 

sprijinului pentru remedierea şi înlăturarea acestora.  
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Ca şi în anii precedenţi, instituţia a acționat alături de celelalte componente din 

sistemul de apărare şi securitate naţională, organizaţiile, instituţiile şi autorităţile 

administraţiei publice locale din zona de competenţă, fiind un factor catalizator şi 

dinamic în sistemul de prevenire şi combatere a faptelor antisociale, în efortul general 

depus pentru creşterea gradului de siguranţă al cetăţeanului. 

 

Având în vedere rezultatele obținute în ultima perioada de timp, Drapelul 

de Luptă a I.J.J. Bihor a fost decorat cu Ordinul Virtutea Militară în grad de 

Cavaler, cu însemne de pace pentru militari. 
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